
Οι καραγκιοζοπαίχτες σε νέα κακοπαιγμένη παράσταση με επικεφαλής στην
ορχήστρα τον Μ. Τσικαλάκη!

ΠΕΝΕΝ

Μια νέα ανακοίνωση του εγκάθετου των μεγαλοεφοπλιστών Μ. Τσικαλάκη και της ομάδας
του έρχεται να επιβεβαιώσει ότι η ΠΕΝΕΝ έχει γίνει ο εφιάλτης τους με την πρωτοπόρα
αγωνιστική της δράση που έχει κερδίσει την εκτίμηση και την εμπιστοσύνη των
Ναυτεργατών μέσα και έξω από τα καράβια!

Διεκδικούν παγκόσμια πρωτοτυπία με τα κατορθώματα τους στοχοποιώντας συστηματικά
την ΠΕΝΕΝ την οποία ομολογούν πλέον ότι είναι το αντίπαλο δέος στην
εφοπλιστόδουλη γραμμή τους, της υποταγής στα αφεντικά τους και πιστοί και στα
συμφέροντα τους έως το τέλος.

Λέξη δεν ψελλίζουν για τους εφοπλιστές, την Κυβέρνηση της ΝΔ και τον Β. Κικίλια οι
οποίοι μεθοδικά τσακίζουν τα Ναυτεργατικά δικαιώματα και κλιμακώνουν την επίθεση τους
σε ότι έχει μείνει όρθιο!

Η ομάδα αυτή εχθρεύεται τους Ναυτεργάτες, είναι απέναντι από τα δικαιώματα τους, με
την πολιτική τους οξύνουν τα προβλήματα και αποτελούν θανάσιμο αντίπαλο σε κάθε
οργανωμένο και διεκδικητικό αγώνα όπως αποδείχθηκε με τις ιστορικές πολυήμερες
απεργιακές μάχες της ΠΕΝΕΝ στην Αδριατική και στα πλοία RO/RO.

Είναι απολύτως απομονωμένοι από το υπόλοιπο Συνδικαλιστικό Κίνημα έχοντας ως μοναδικό
σύμμαχο τον υπόδικο και ξεφωνημένο Συνδικαλιστή της ΠΑΣΚΕ, Γιάννη Παναγόπουλο τον
οποίο στηρίζουν διαχρονικά με την ψήφο τους!

Είναι η μοναδική Συνδικαλιστική οργάνωση στην χώρα μας η οποία λειτουργεί αποκομμένη
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από τα υπόλοιπα Συνδικάτα, δεν έχει καμία σχέση με το οργανωμένο Συνδικαλιστικό Κίνημα,
ενεργεί ως συντεχνία και βρίσκεται σταθερά στην κορυφή του ξεπεσμένου εργοδοτικού-
κυβερνητικού Συνδικαλισμού ενεργώντας ως υπηρέτης του εφοπλιστικού κεφαλαίου της ΝΔ
και των εκάστοτε Κυβερνήσεων.

Στην ανακοίνωση τους μας κατηγορούν ότι, τις αρχές που προβάλλουμε δεν τις τηρούμε σε
ότι αφορά την μη εμπλοκή της Δικαιοσύνης στις Συνδικαλιστικές και πολιτικές
αντιπαραθέσεις μας.

Για τον σκοπό αυτό επικαλούνται την μηνυτήρια αναφορά που καταθέσαμε κατά του Μ.
Τσικαλάκη για την βρώμικη, συκοφαντική και δυσφημιστική δράση του κατά των
απεργών μελών της ΠΕΝΕΝ στην μεγαλειώδη απεργία της Αδριατικής ο οποίος
αυτός και η ομάδα του τάχθηκε με το μέρος των εφοπλιστών και της κυβέρνησης
της ΝΔ.

Όμως ακόμη και σε αυτή την περίπτωση δεν επρόκειτο το ΔΣ της ΠΕΝΕΝ να προσφύγει στα
δικαστήρια προκειμένου να τιμωρήσει τους αισχρούς συκοφάντες!

Αυτό εξάλλου αποδεικνύεται, αφού από το 1983 η ΠΕΝΕΝ ουδέποτε επέλεξε να λύσει τις
διαφορές της μέσω της αστικής δικαιοσύνης!

Αυτό το πράξαμε όταν κληθήκαμε ως ΠΕΝΕΝ σε μήνυση που κατέθεσε εναντίον μας
ο Μ. Τσικαλάκης για καταγγελία που κάναμε και αφορούσε την πρόσληψη δυο
παιδιών του στην ΠΝΟ και στην ITF!

Κατόπιν τούτου πολύ σωστά του απαντήσαμε με το ίδιο νόμισμα…

Θυμίζουμε ότι πρόσφατα κινήθηκε προανακριτική διαδικασία στους απεγούς μέλη της
ΠΕΝΕΝ στο πλοίο ‘’ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ’’ του πρώην αφεντικού για χρόνια Μ. Τσικαλάκη (Εμ.
Γκριμάλντι) για την συμμετοχή τους στην απεργία της ΠΕΝΕΝ τον περασμένο Ιούνη
για την οποία ο ίδιος και η ομάδα του σε επανειλημμένες ανακοινώσεις τους είχαν
γράψει ότι δεν υπήρξε κανένας απεργός!

Τόσο βρωμερά και συκοφαντικά!!!

Και τώρα κλαψουρίζουν για την μήνυση που τους καταθέσαμε και με την οποία η
καταδίκη τους είναι δεδομένη!



Τέλος για να εξηγούμαστε ανοιχτά και δημόσια παρά την αισχρή θέση τους δηλώνουμε ότι
θα αποσύρουμε τη δικαστική δίωξη εναντίον τους εάν ο Μ. Τσικαλάκης πράξει το ίδιο!

Η Διοίκηση

ΥΓ: Αναφορικά με το πεθαμένο – διασπαστικό παρασωματείο ‘’Δυτικής Ελλάδας και
Ιόνιων Νήσων’’ θα επανέλθουμε μετά την πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη…


